



师恩

新快报收藏周刊教师节倾情奉献

从 画家史国良回忆老师的字里行间,就感受到其中夹杂着的泪水与笑声。回忆重要的人,总会这样,既为时间无情地抹去珍贵的人和事而感到惋惜,也为曾经因年轻而做出的鲁莽之事而感到羞愧。虽然每个人的经历都是唯一的,但也相信,像“老师”这样的角色,恐怕大多都像史国良口中那样,自己总会被重要的老师当孩子般对待,虽未有血缘关系却又胜于血缘之情。

师者,传道授业解惑。在人生摸爬的路途上,不同阶段都会遇到不同的老师,他们像蛮荒之野的引路人,他们像漫长黑夜中的照明灯,他们就是让我们持续寻找真理、圆梦理想的客观力量。

子曰“三人行,必有我师焉”。至圣先师孔子更教会我们,人生的路途上,值得学习的地方无处不在,在“教师节”即将到来之际,我们不但要感恩曾经给我们鼓励、给我们开悟的老师,更要感恩人生路上给予我们帮助、引导的贵人。

在此,向天下老师提前祝愿,节日快乐!

(收藏周刊编辑部)

史国良:黄胄老师对我像自己孩子一样 09

梁江:王朝闻先生曾戏说要给我们当“导游” 09

梁照堂:杨善深老师把我当知己,无话不说 10

黄唯理:梁照堂老师是我的第一个导师 10

汪晓曙:全山石先生教我们画画与做人一样 11

梁善:恩师吴正斌追求艺术战斗不止 11

钟瑞军:影响我最大的一位老师是我的母亲 12

姚涯屏:芸芸众生大抵都离不开老师吧 12

王松柏:德国教授的嘉奖支持着我求索 12

陈朝生:王肇民老师给广美水彩留下宝贵财富 13

齐喆:郑爽老师近来一切都好,是我最开心的事 13

王世国:“五叔”王家琰老师是我的偶像 14

朱光荣:老师们一直鞭策我“师法最高方有收获” 14